

XXXI. KONGRES ČESKÉ INTERNISTICKÉ SPOLEČNOSTI ČLS J. E. PURKYNĚ

30. 10. – 2. 11. 2024

Kongresové centrum Praha
5. května 1640/65, Praha 4

ve spolupráci s dalšími odbornými společnostmi
a s Interní sekcí České asociace sester

www.kongresCIS.cz





Zcela jiný, a přitom úplně stejný:

Kongres České internistické společnosti 2024

Vážení a milí všichni, kolegyně, kolegové, přátelé!

Dovolte mi, abych Vás především pozval na XXXI. výroční kongres České internistické společnosti ČLS JEP. A také mi dovoluť vysvětlit protititul v záhlaví.

Ano. Letošní kongres bude opravdu mimořádný. Bude probíhat současně se Světovým internistickým kongresem (37th World Congress of Internal Medicine, WCIM). Je to poprvé, co se tato významná mezinárodní akce koná v České republice (a také v zemích střední a východní Evropy). Očekáváme kolegy ze všech světadílů, špičkové řečníky, opravdové experty, vedoucí osobnosti nejrůznějších oborů velké interny. Mezi nimi i řadu českých lékařů, přednášejících na plenárních zasedáních, ale i mladých kolegů na začátku kariery, pro které bude aktivní účast na WCIM jejich vstupem na mezinárodní scénu. WCIM je opravdu velkou mezinárodní událostí, které se nám nepodaří získat každý den. A právě proto jsme rádi, že účastníci kongresu ČIS budou mít možnost účastnit se volně i WCIM. Zejména plenární zasedání, ale i další již připravené bloky odborného programu jsou velkým příslibem. Těšíme se, že se Vám podaří zkombinovat osobní program na obou paralelně probíhajících kongresech.

Kongres ČIS již po léta organizujeme ve spolupráci s odbornými společnostmi velké rodiny interních oborů. Bude to tak i letos. České odborné společnosti nám připraví novinky ze svých specializací. A některá témata pak budeme mít možnost sledovat i na WCIM. Těžištěm českého kongresu ale budou tradiční domácí přednášky.

Významnou a oblíbenou součástí kongresů ČIS jsou symposia partnerů naší společnosti, především farmaceutických firem. Budeme jim samozřejmě věnovat dostatečný prostor i v letošním roce.

Neopomineme ani pro praxi důležité organizační otázky vnitřního lékařství ani praktické problémy zajištění péče.

V každém případě se ale těšíme na setkání s Vámi. Kongresy ČIS a WCIM jsou tady pro nás všechny. A budou skvělé.

Richard Češka a Jiří Widimský



ORGANIZAČNÍ A PROGRAMOVÝ VÝBOR KONGRESU

PREZIDENT KONGRESU A PŘEDSEDA VÝBORU ČIS ČLS JEP

prof. MUDr. Richard Češka, CSc., FACP, FEFIM

PŘEDSEDA PROGRAMOVÉHO A ORGANIZAČNÍHO VÝBORU A 1. MÍSTOPŘEDSEDA VÝBORU ČIS ČLS JEP

prof. MUDr. Jiří Widimský, CSc.

PROGRAMOVÝ VÝBOR:

prof. MUDr. Michal Vrblík, Ph.D.

prof. MUDr. Jitka Mlíková Seidlerová, Ph.D.

doc. MUDr. Ondřej Petrák, Ph.D.

MUDr. Jan Škrha jr., Ph.D.

REGION PRAHA ČAS

Mgr. Světlá Krutská

Mgr. Dagmar Koldová

ORGANIZAČNÍ SEKRETARIÁT KONGRESU

GALÉN - SYMPOSION s.r.o.

Břežanská 10, 100 00 Praha 10

tel.: 222 518 535

www.gsymposion.cz

Hana Maryška Středová	organizace kongresu	h.stredova@gsymposion.cz
Zuzana Havránková	organizace kongresu	z.havrankova@gsymposion.cz
Veronika Struková	program	v.strukova@gsymposion.cz
Jan Krušina	firemní výstava	j.krusina@gsymposion.cz
Michaela Koubová	registrace, ubytování	registrace@gsymposion.cz
Pavel Dubitzký	fakturace, daňové doklady	finance@gsymposion.cz

VŠEOBECNÉ INFORMACE

místo konání: **Kongresové centrum Praha**

5. května 1640/65, Praha 4

datum konání: **30. 10. – 2. 11. 2024**

předpokládaný začátek odborného programu kongresu: **30. 10. od 14 hod.**

sekce nelékařských zdravotnických pracovníků: **1. 11. 2024**

KLÍČOVÁ DATA

příhláška k registraci včasná (vč. úhrady reg. poplatku): **do 15. 7. 2024**

příhláška vystavujících společností: **do 31. 3. 2024**

příhláška k aktivní účasti (vč. zaslání abstraktů): **do 31. 5. 2024**

příhláška k ubytování (vč. úhrady): **do 1. 9. 2024**

REGISTRACE

on-line: www.kongrescis.cz

Potvrzení o přijetí přihlášky obdržíte pouze prostřednictvím e-mailu.

	registrace včasná (do 15. 7. 2024 vč. úhrady)	registrace pozdější a na místě
členové ČIS, SIS	1 800 Kč	2 200 Kč
nečlenové	2 000 Kč	2 500 Kč
čestní členové	zdarma	zdarma
jednodenní účast – lékaři	1 500 Kč	1 500 Kč
NLZP, lékaři do 35 let, studenti lékařských fakult	500 Kč	700 Kč
jednodenní účast – lékaři do 35 let, studenti lékařských fakult	400 Kč	500 Kč

Registrační poplatek zahrnuje:

- účast na odborném programu kongresu
- účast na odborném programu kongresu WCIM 2024
- kongresové materiály
- volný vstup na výstavu firem
- občerstvení o přestávkách a obědy

POŘADATEL

ČESKÁ INTERNISTICKÁ SPOLEČNOST ČLS JEP

ODBORNÝ PROGRAM KONGRESU TVOŘÍ

BLOKY ODBORNÝCH LÉKAŘSKÝCH SPOLEČNOSTÍ

včetně sekci České internistické společnosti ČLS JEP, ambulantních internistů, mladých internistů a Slovenské internistické společnosti

Bloky aktualit ve vnitřním lékařství

Kazuistická sdělení

Prakticky orientované workshopy

Výsledková sdělení

Symposia farmaceutických společností

Sekce NLZP

INFORMACE K AKTIVNÍ ÚČASTI

přihláška k aktivní účasti (vč. zaslání abstraktu) do 31. 5. 2024

online: www.kongrescis.cz

ZPRACOVÁNÍ ABSTRAKTŮ

- vložení prostého textu pomocí formulářového pole
- maximální rozsah 2500 znaků (včetně mezer)
- text abstraktu strukturovaný na úvod, metodiku, výsledky a závěr

Pokud nebude sdělení prezentováno vkladatelem, označte prezentujícího autora pomocí *

K prezentaci je možné přihlásit pouze sdělení, která obsahují výsledky vlastní výzkumné práce. Přehledová sdělení nebudou akceptována.

O zařazení přihlášených volných sdělení budou autoři informováni nejpozději **do 30. 9. 2024.**

Výsledková nebo kazuistická sdělení:

Ústní sekce

- časový limit pro přednášku je 10 min. + 5 min. diskuze

Postery

posterová sdělení budou prezentována v elektronické formě

- ve formátu PDF budou prezentovány na dotykových LCD obrazovkách

UBYTOVÁNÍ

online: www.kongrescis.cz

Informace a přihláška k ubytování (vč. úhrady) do 1. 9. 2024

POKYNY K PLATBĚ REGISTRAČNÍHO POPLATKU A UBYTOVÁNÍ

Bankovním převodem na účet:

Galén – Symposion vedený u České spořitelny a.s.

číslo účtu: **082493389**

kód banky: **0800**

konstantní symbol: **0308**

IBAN: **CZ27 0800 0000 0000 8249 3389**

Swift Code: **IBACZPX**

Pro identifikaci platby použijte prosím variabilní symbol přidělený během registrace. Naleznete jej v detailu své přihlášky.

V případě neúčasti na kongresu se uhrazené registrační poplatky účastníkům nevracejí.

Daňové doklady vystavíme na vyžádání na adrese: finance@gsymposion.cz, případně přímo při registraci v místě konání.

VÝSTAVA FIREM

Součástí kongresu bude výstava farmaceutických firem a vydavatelů odborné literatury.

Termín pro přihlášení vystavujících společností: do 31. 3. 2024

AKREDITACE

Akreditovaná akce systému celoživotního vzdělávání je garantována ČLK a bude ohodnocena kreditními body. Vzdělávací akce je pořádána dle Stavovského předpisu č. 16 ČLK.

Akce bude zařazena do systému celoživotního vzdělávání s garancí České asociace sester (ČAS).

